
BELANGRIJK

• Het geharde glas (EN12150) van onze douchewanden en badwanden is volledig veilig, mits het met zorg en volgens onze 
richtlijnen wordt geïnstalleerd.

• Voordat u met de installatie begint, dient u het product grondig te controleren om er zeker van te zijn dat u alles in goede 
staat heeft ontvangen. Als u zich zorgen maakt over uw product, de inhoud ervan of deze handleiding, neem dan contact met 
ons op zodat wij u kunnen helpen. We raden u ook aan om vóór de installatie de omgeving en de armaturen voldoende af te 
dekken om ze te beschermen tegen eventuele schade.

• Om een glasbreuk of het ontwikkelen van een spanningspunt in het glas te voorkomen bij de behandeling en de installatie van 
het glas moeten schokken, verkeerde behandeling en ernstige temperatuurschommelingen worden vermeden. Voor uw eigen 
veiligheid raden wij aan dat de installatie van het product door twee bevoegde personen wordt uitgevoerd, zoals 
gekwalificeerde verzekerde installateurs, en dat er geschikte beschermende kleding en apparatuur worden gebruikt om 
accidentele schade of letsel te voorkomen.

• Gehard glas is intrinsiek fysiek en thermisch sterker dan standaard glas om ervoor te zorgen dat het veilig is voor gebruik in de 
badkamer. In het onwaarschijnlijke geval dat het glas om de bovenstaande redenen breekt, valt het in zeer kleine afgeronde 
stukjes uiteen.

VOORAFGAAND AAN DE INSTALLATIE

• Zorg ervoor dat u het juiste product heeft ontvangen. De productinformatie staat op het etiket van de productverpakking.
• Controleer de inhoud van het pakket zorgvuldig voordat u het artikel installeert.
• Wees bijzonder voorzichtig bij het uitpakken van het product, met name van de geharde glazen onderdelen.
• Controleer de inhoud op eventuele zichtbare schade en defecten voordat u met de installatie begint - wij kunnen niet 

aansprakelijk worden gesteld voor eventuele defecten of schade die u aantreft nadat de installatie is gestart.
• Neem de tijd om alle handleidingen die bij het product worden geleverd te lezen en te begrijpen voordat u met de installatie 

begint.
• Zorg ervoor dat er geen leidingen of kabels verborgen zijn in de muren waarin u wilt gaan boren.
• Probeer geen wijzigingen of veranderingen aan het geharde veiligheidsglas aan te brengen, omdat dit het glas kan 

beschadigen.

Installatie

x2

Agressieve schuurmiddelen

Zeep

Houd de doucheruimte schoon
Onderhoud en reiniging:
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KIT HET EINDKAPJE AF MET DE KLEINSTE 
KRAAL MOGELIJK.

WAAR HET VERTICALE 
DEURPROFIEL HET 
MUURPROFIEL RAAKT.

STAP 2
VUL DE ONDERKANT 
VAN
DE LEKSTRIP MET 
SILICONE
(ITEM 4)

DE LEKSTRIP MONTEREN

Stap 1
CONTROLEER DE LENGTE VAN DE LEKSTRIP:
BIJ 70cm DEUR, LEKSTRIP = 54,5cm
BIJ 76cm DEUR, LEKSTRIP = 60,5cm
BIJ 80cm DEUR, LEKSTRIP = 64,5cm
BIJ 90cm DEUR, LEKSTRIP = 74,5cm

STAP 3
MONTEER DE BEVESTIGINGCLIPS VAN 
DE LEKSTRIP (ITEM 19)
OP ELK UITEINDE.

�

MONTAGE SCHARNIERDEUR

PAK DE DOOS UIT EN CONTROLEER OF ALLE ONDERDELEN AANWEZIG ZIJN.
GEEN TERUGBETALINGEN OF INBOUWKOSTEN WORDEN GEGEVEN ALS ONVOLLEDIGE 
OF BESCHADIGDE ONDERDELEN ZIJN GEMONTEERD. HET GEHARDE VEILIGHEIDSGLAS 
MOET ZORGVULDIG WORDEN BEHANDELD
AANGEZIEN STOTEN HET GLAS KUNNEN BESCHADIGEN. 
PLAATS DE DOUCHEBAK VOLGENS DE INSTRUCTIES VAN DE FABRIKANT. LET OP: VOOR 
HET AFKITTEN MET SILICONE ROND DE DOUCHEBAK, ZORG ERVOOR DAT HIJ 
WATERPAS ZIT. LAAT DE SILICONE UITDROGEN VOORDAT U DE DOUCHDEUR 
MONTEERT (WIJ RADEN AAN DAT DE INSTALLATIE DOOR TWEE PERSONEN WORDT 
UITGEVOERD). BENODIGD GEREEDSCHAP:
BOORMACHINE - 3mm BOOR - 6mm STEENBOOR KRUISKOPSCHROEVENDRAAIER - 
MEETLINT - POTLOOD
KITPISTOOL MET SANITAIRKIT - WATERPAS
RUBBERHAMER

KIT DE MUURPROFIELEN EXTERN AF MET SILICONE ALSOOK LANGS DE 
ONDERKANT WAAR ZE DE DOUCHEBAK RAKEN. KIT OOK DE LEKSTRIP EN 
BEVESTIGINGSCLIPS (ITEMS 4 & 19) VOLLEDIG AF IN EEN DOORLOPENDE 
KRAAL. 
KIT DE EINDKAPJES AF EN 150CM HOOG ZOALS HIERONDER AFGEBEELD. 
GEBRUIK GEEN SILICONE AAN DE BINNENKANT VAN DE DOUCHERUIMTE. 
LAAT DE SILICONE TEN MINSTE 24 UUR VOLLEDIG UITHARDEN.

STAP 4
PLAATS DE LEKSTRIP EN DE 
BEVESTIGINGSCLIPS IN DE TWEE
ONDERSTE GATEN VAN DE VERTICALE 
PROFIELEN.

NAZORG - REINIG HET PRODUCT MET EEN IN WATER VERDUND MILD 
SCHOONMAAKMIDDEL EN VERWIJDER EVENTUELE RESTEN MET EEN ZACHTE, VOCHTIGE 
DOEK.

ONDERHOUD - ZORG ERVOOR DAT DE BEWEGENDE ONDERDELEN VRIJ ZIJN VAN VUIL OF 
ZEEPRESTEN.

DOUCHEDEUR MET ROLWIELTJES - DE ROLWIELTJES MOETEN VRIJ KUNNEN DRAAIEN EN 
HET VERENDE MECHANISME IN DE ONDERSTE ROLWIELTJES MOET STORINGSVRIJ 
WERKEN.
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DETAIL 'A'

See Note
Below.
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DETAIL
'B'

MAGNEETPAALMUURPROFIEL
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UITZICHT VAN BOVEN
INSTALLATIE IN EEN NIS

20mm GAT TUSSEN 

HET GLAS EN DE 

DOUCHEBAK
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BINNENKANT
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BINNENKANT

匀

刀

FIT THE DOOR BOTTOM SEAL (ITEM 18). 
IT SHOULD BUTT UPTO THE VERTICAL 
PROFILE WITH THE HINGES ON.
CUT TO g FIRST BEFORE FITTING. THE 
SIZE IS AS FOLLOWS;
700 DOOR = 542mm,  760 DOOR = 602mm 
800 DOOR = 642mm,  900 DOOR = 742mm 

AFDICHTING - STAP 2

BIJ INSTALLATIE IN EEN NIS, DUW 
DE AFDICHTPLUGGEN (ITEM 13) 
IN DE TWEE BOVENSTE GAATJES 
OP DE VERTICALE PROFIELEN. 

SCHUIF DE VERBORGEN MAGNEET (ITEM 15) IN HET 
MUURPROFIEL.
MONTEER DE DEURMAGNEET (ITEM 16) EN ZORG ERVOOR DAT 
DE TWEE MAGNETEN ELKAAR AANTREKKEN. DE DEURMAGNEET 
MOET OP LENGTE WORDEN GESNEDEN, ZODAT HIJ OP DEZELFDE 
HOOGTE ZIT ALS DE BOVENKANT VAN DE DOUCHEDEUR.
BIJ EEN DOUCHEDEUR MET EEN HOOGTE VAN 185cm, 
DEURMAGNEET MOET EEN LENGTE HEBBEN VAN 179,8cm.
BIJ EEN DOUCHEDEUR MET EEN HOOGTE VAN 190cm, 
DEURMAGNEET MOET EEN LENGTE HEBBEN VAN 184,8cm.

AFDICHTING - STAP 1 ITEM 15
吀

MONTEER DE VERTICALE DEURAFDICHTING (ITEM 17). HIJ 
MOET GELIJK ZITTEN OP DE BOVENKANT VAN DE 
HORIZONTALE DEURAFDICHTING AAN DE ONDERKANT VAN DE 
DEUR.
DE 'P'-GEDEELTE VAN DE DEURAFDICHTING MOET NAAR DE 
BINNENKANT VAN DE DOUCHERUIMTE WIJZEN.
SNIJD DEZE VERTICALE DEURAFDICHTING OP DE JUISTE 
LENGTE:
BIJ EEN DEUR MET EEN HOOGTE VAN 185cm, DE VERTICALE 
DEURAFDICHTING MOET EEN LENGTE HEBBEN VAN 179,8cm.
BIJ EEN DEUR MET EEN HOOGTE VAN 190cm, DE VERTICALE 
DEURAFDICHTING MOET EEN LENGTE HEBBEN VAN 184,8cm.
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UITZICHT VAN BINNENUIT

VERTICALE 
DEURAFDICHTING 

DEURMAGNEET
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HET DEURGLAS MOET 17mm VANAF DE MAGNEETPAAL (ITEM 3) WORDEN GEPLAATST (ZIE BOVEN). 
ER MOET EEN GELIJK GEDEELTE VAN HET DEURPROFIEL (ITEMS 1 & 3) EN DE MAGNEETPAAL ZITTEN IN BEIDE MUURPROFIELEN (ITEM 2). STEL AF OM TE 
CENTRALISEREN.
'X' IS DE BELANGRIJKE AFMETING TUSSEN DE VERTICALE PROFIELEN EN MOET WORDEN INGESTELD VOLGENS DEZE AFMETINGEN
Bij 70cm deur, = 55cm
Bij 76cm deur, = 61cm
Bij 80cm deur, = 65cm
Bij 90cm deur, = 75cm
ALS U OOK EEN ZIJWAND MONTEERT, MOET U DE STABILISATIESTANG GEBRUIKEN (ITEM 7).

ZIJWAND
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HOEKPAAL

STABILISATIESTANG
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ZORG ERVOOR DAT DE DOUCHEBAK GEHEEL WATERPAS STAAT

ZET EERST HET PROFIEL OP DE DOUCHEBAK. ZORG ERVOOR DAT DE MUURPROFIELEN EN DE DEUR GOED PASSEN 
TUSSEN BEIDE MUREN.
BIJ SOMMIGE INSTALLATIES IS MOGELIJK MEER VERLENGING NODIG DAN DE MAXIMALE VERSTELBAARHEID DIE DE 
MUURPROFIELEN TOELATEN.
UITBREIDINGSPROFIELEN VAN TOT 20mm ZIJN VERKRIJGBAAR.
BIJ EEN IDEALE INSTALLATIE
VOOR INSTALLATIE IN EEN NIS, ZET BEIDE PROFIELEN 10mm VANAF DE VOORKANT VAN DE DOUCHEBAK. BELANGRIJK: 
ZE MOETEN EXACT PARALLEL EN OP GELIJK NIVEAU TOT ELKAAR ZIJN - ZORG ERVOOR MET EEN WATERPAS EN 
MARKEER DOOR DE BEVESTIGINGSGAATJES MET EEN POTLOOD. VERWIJDER DE PROFIELEN EN BOOR EEN GAATJE 
VOOR DE MUURPLUG (ITEM 25). MONTEER DE MUURPROFIELEN MET ITEMS 21, 23* & 24*.
*ALS U DE OPTIONELE SCHROEVENAFDEKPROFIELEN HEEFT (ITEM 5), GEBRUIK NIET ITEMS 23 & 24.
LET OP: ALS U OOK EEN ZIJWAND HEEFT, MONTEER DAN SLECHTS EEN MUURPROFIEL AAN DE VOORKANT VAN DE 
DOUCHEBAK EN RAADPLEEG DE AANWIJZINGEN VOOR DE ZIJWAND. BIJ DE INSTALLATIE VAN DE ZIJWAND MOET U OOK 
DE STABILISATIESTANG GEBRUIKEN (ITEM 7) - ZIE STAP 4, INSTALLATIE VAN DE ZIJWAND.
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ALS U TEVREDEN BENT DAT DE DEUR GOED GEPLAATST IS, KUNT U 
HEM OP ZIJN PLAATS VASTZETTEN.

BOOR DOOR DE GAATJES IN DE MUURPROFIELEN (ZIE BOVEN). 
GEBRUIK EEN 3mm BOOR. ZET DE PROFIELEN VAST MET ITEMS 22, 23* 

& 24*.
*ALS U DE OPTIONELE SCHROEVENAFDEKPROFIELEN HEEFT (ITEM 5), 
GEBRUIK NIET ITEMS 23 & 24. PLAATS DE BEVESTIGINGEN VOOR HET 
SCHROEVENAFDEKPROFIEL (ITEM 6) ONDER DEZELDFE SCHROEVEN.

KIES AAN WELKE KANT U DE DEUR WILT 
LATEN SCHARNIEREN EN SCHUIF DE 
MAGNEETPAAL (ITEM 3) IN HET 
TEGENOVERGESTELDE MUURPROFIEL. 
(DETAIL 'B'). BEVESTIG DE HANDGREEP (ITEM 
14) AAN HET GLAS EN ZORG ERVOOR DAT 
HIJ MET DE JUISTE KANT NAAR BOVEN 
WORDT BEVESTIGD. DIT HELPT U OM DE 
DEUR IN POSITIE TE PLAATSEN. SCHUIF DE 
DEUR (HET DEUR PROFIEL) IN HET ANDERE 
MUURPROFIEL, MET ÉÉN PERSOON AAN 
WEERSZIJDEN VAN DE DEUR. DE PERSOON 
DIE AAN DE BUITENKANT VAN DE DEUR 
STAAT, MOET DE DEUR IN HET 
MUURPROFIEL VERSTELLEN ALS NODIG. DE 
ANDERE PERSOON BINNEN DE 
DOUCHERUIMTE MOET BOREN EN DE 
PROFIELEN BEVESTIGEN. HET IS ZEER 
BELANGRIJK DAT HET GLAS PARELLEL MET 
DE DOUCHEBAK IS EN DAT HET GAT TUSSEN 
HET GLAS EN DE DOUCHEBAK EXACT 20mm 
IS VAN LINKS TOT RECHTS. HET MAKEN VAN 
EEN TIJDELIJK AFSTANDSBLOKJE ZAL HELPEN.

HET DEURGLAS MOET 17mm VANAF DE MAGNEETPAAL (ITEM 3) WORDEN GEZET (ZIE 
BOVEN). 

ER MOET EEN GELIJK GEDEELTE VAN HET DEURPROFIEL (ITEMS 1 & 3) EN DE 
MAGNEETPAAL ZITTEN IN BEIDE MUURPROFIELEN (ITEM 2). STEL AF OM TE 

CENTRALISEREN.
'X' IS DE BELANGRIJKE AFMETING TUSSEN DE MUURPROFIELEN EN MOET WORDEN 

INGESTELD VOLGENS DEZE AFMETINGEN:
Bij 70cm deur, = 55cm
Bij 76cm deur, = 61cm
Bij 80cm deur, = 65cm
Bij 90cm deur, = 75cm

DE "X"-AFMETING MOET BOVENAAN EN ONDERAAN HETZELFDE ZIJN.

ZODRA U DE DEURMAGNEET (ITEM 16) EN DE DEURAFDICHTINGEN HEEFT 
GEMONTEERD, CONTROLEER DAT DE DEUR GOED WERKT. CONTROLEER DAT 

DE DEUR PARELLEL MET DE MAGNEETPAAL SLUIT. MOCHT DIT NIET HET 
GEVAL ZIJN, DAN MAAKT U DE MUURPROFIELEN LOS EN STEL DEZE AF TODAT 

DE DEUR GOED PARELLEL MET DE MAGNEETPAAL ZIT. LET OP: DE TWEE 
MAGNETEN MOETEN VAN BOVEN NAAR BENEDEN ELKAAR GELIJK 

AANTREKKEN. DRAAI ALLE SCHROEVEN NA HET AFSTELLEN WEER VAST. 
ALS U DE OPTIONEEL SCHROEVENAFDEKPROFIEL HEEFT (ITEM 5), MONTEER 
DEZE OP DE BEVESTIGINGEN VOOR HET SCHROEVENAFDEKPROFIEL (ITEM 6).

INSTALLATIE VAN DE ZIJWAND

㜀

AFDICHTING - STAP 3
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